



Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.
72-600 Świnoujście, ul. Kołłątaja 4
tel. (91) 321 45 31 fax. (91) 321 47 82

Sąd Rejonowy Szczecin-Centrum w Szczecinie,
XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego nr 0000139551
Wysokość kapitału zakładowego

NIP: 855-00-24-412

99 700 200,00 zł

Świnoujście, 19.06.2023r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

EA/PW/NI/0765/221/2023/KSz

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie „Regulaminu Wewnętrznego w sprawie zasad, form i trybu udzielania zamówień na wykonanie robót budowlanych, dostaw i usług” na udzielenie zamówienia pn.: **„Zakup wraz z dostawą olejów i smarów w okresie 12 miesięcy”**.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z wniesionymi przez Wykonawców pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu, Zamawiający poniżej publikuje treść pytań i odpowiedzi oraz dokonuje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1

Pozycja nr 11- TERAN ONDINA X420 lub SHELL ONDINE 919 została wycofana u producenta i nie posiada zamiennika Shell. Proszę o wykreślenie tej pozycji z zapytania.

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu w załączniku nr 4 do oferty w poz. 11 poprzez zmianę nazwy produktu (kolumna druga tabeli) na „Axenol olej wazelinowy (parafinowy)”.

Pytanie nr 2

Wnosimy o wyrażenie zgody na dostawę kart charakterystyki wraz z pierwszymi dostawami każdego z przedmiotów (a nie załączać do oferty). Karty charakterystyki dla 45 produktów do ponad 700 stron tekstu.

Odpowiedź

Zamawiający odstępuje od obowiązku załączania do oferty karty charakterystyk oferowanych produktów i dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia poprzez wykreślenie pkt. 8.7. W związku z powyższym się kolejne punkty otrzymują odpowiednio numery: 8.7., 8.8., 8.9., 8.10., 8.11.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

1. w pkt. 8 SIWZ - wykaz oświadczeń i dokumentów jakie mają dostarczyć Wykonawcy w celu potwierdzenia warunków udziału w postępowaniu – zdanie ostatnie, które otrzymuje brzmienie:



Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.
72-600 Świnoujście, ul. Kołłątaja 4
tel. (91) 321 45 31 fax. (91) 321 47 82

Sąd Rejonowy Szczecin-Centrum w Szczecinie,
XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego nr 0000139551
Wysokość kapitału zakładowego

NIP: 855-00-24-412

99 700 200.00 zł

W przypadku Wykonawców składających ofertę wspólną wymagane jest złożenie dokumentów i oświadczeń przez każdy podmiot oddzielnie (dotyczy dokumentów wymienionych w pkt. 8.1, 8.2, 8.7, 8.8, 8.9, 8.10, 8.11).

2. W załączniku nr 2 do oferty – projekt umowy – poprzez dopisanie w § 1 ust. 10 o następującej treści:

„10. WYKONAWCA zobowiązuje się do dostarczenia wraz z pierwszymi dostawami każdego oleju i smaru wyszczególnionego w załączniku nr 1 do umowy (załącznik nr 4 do oferty) następujących kart charakterystyk oferowanych produktów w języku polskim:

- karty właściwości fizyko-chemicznych – Zamawiający wymaga, aby karta wystawiona była przez producenta oferowanego produktu,
- karty charakterystyki produktu – rozumie się przez to kartę charakterystyki, o której mowa w art. 31 Rozporządzenia (WE) nr 1907/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 18 grudnia 2006 r. w sprawie rejestracji, oceny, udzielania zezwoleń i stosowanych ograniczeń w zakresie chemikaliów (REACH), utworzenia Europejskiej Agencji Chemikaliów, zmieniające dyrektywę 1999/45/WE oraz uchylające rozporządzenie Rady (EWG) nr 793/93i rozporządzenie Komisji (WE) nr 1488/94, jak również dyrektywę Rady 76/769/EWG i dyrektywy Komisji 91/155/EWG, 93/67/EWG, 93/105/WE i 2000/21/WE.”

Pytanie nr 3

Wnosimy o weryfikację zał. nr 7 i nr 8 do oferty. W nazwie postępowania w oświadczeniach podano 24 miesiące. Rozumiemy, że chodziło jednak o 12 miesięcy, zgodnie z całą resztą dokumentacji?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści załącznika nr 7 oraz nr 8 do oferty poprzez zmianę nazwy zadania wskazaną we wstępie oświadczeń na: „ **Zakup wraz z dostawą olejów i smarów w okresie 12 miesięcy** ”.

PROKURENT
Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.
w Świnoujściu
NIP 855-00-24-412

mgr inż. Radosław Wrzeszcz